

# Kream *line*

The new compact Slush Machine



46  
bowl capacity



100% MADE IN ITALY

# Kream line

The new compact  
Slush Machine



## Caratteristiche tecniche

**Telaio e Pannelli:**  
realizzati interamente  
in acciaio inox.

**Unità refrigerante:**  
il cilindro evaporatore è  
interamente realizzato in  
acciaio inox AISI 304 in un  
pezzo unico senza saldature.

**Erogazione e fissaggio:**  
il sistema di erogazione  
del prodotto è semplice da  
usare e da smontare ed è  
predisposto per l'eventuale  
chiusura di sicurezza.  
Il sistema di bloccaggio  
non necessita di utensili per  
l'operazione di smontaggio  
delle vasche.

**Colore disponibile:** nero



## Technical features

**Chassis and Panels:**  
completely made in  
stainless steel.

**Cooling system:**  
the cylindrical evaporator  
is completely made in  
stainless steel AISI 304  
in one piece with  
no weldings.

**Dispensing and fixing:**  
the dispensing system  
is easy to use and to remove  
and it is already predisposed  
for the eventual locking  
system.  
The fixing system doesn't  
require tools for the  
disassembly of the bowls.

**Colour available:** black



## Datos técnicos

**Chasis y Paneles:**  
enteramente de acero  
inoxidable.

**Unidad de enfriamiento:**  
el cilindro evaporizador es  
realizado completamente  
de acero inoxidable AISI  
304 en unpieze única sin  
soldaduras.

**Erogación y fijado:**  
el sistema de erogación del  
producto es simple de usar  
y de bajar y es predisposto  
por el eventual cierre  
de seguridad. El sistema  
de bloqueo no necesita  
utensilios por la operación de  
desmontaje de las tanques.

**Colore disponible:** negro



## Caractéristiques techniques

**Structure et panneaux:**  
entièrement en acier  
inoxydable.

**Réfrigération:**  
le cylindre évaporateur  
est réalisé entièrement  
en acier AISI 304, d'une  
seule pièces sans  
soudures.

**Fourniture et fixation:**  
le système de distribution  
du produit est simple à  
utiliser et à démonter, et  
est prêt pour éventuelle  
fermeture de la sécurité.  
L'opération de montage et  
démontage de la curve ne  
nécessite aucun outil.

**Couleur disponible:** noir



MODEL	CAPACITY	DIMENSIONS WxDxH	WEIGHT
Kream Line 1	1x6 Lt	21x53x71 cm	31 Kg
Kream Line 2	2x6 Lt	40x53x71 cm	51 Kg
Kream Line 3	3x6 Lt	60x53x71 cm	68 Kg

COFRIMELL S.a.s.  
Via delle Monachelle, 66/b / 00040 - Pomezia - Roma (Italy)  
Ph. +39.06.916 029 67 r.a. / +39.06.910 73 51 - Fax +39.06.910 70 60

[info@cofrimell.com](mailto:info@cofrimell.com) - [www.cofrimell.com](http://www.cofrimell.com)



100% MADE IN ITALY